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Vremena u životu, zbivanja u vremenu 
  

Sve ima svoj čas. 

Svako događanje ima svoje određeno vrijeme. 

Ima vrijeme mirovanja na zelenim livadama i vrijeme 

prolaženja kroz mračne klance; 

 

vrijeme sitosti i vrijeme čežnje;  

vrijeme, kada se ide pravim putovima i vrijeme kada se zalazi na stanputice; 

vrijeme straha od prijeteće nesreće i vrijeme pouzdanja u zaštitu ; 

vrijeme obilja i vrijeme oskudice; 

vrijeme prijateljstva i vrijeme neprijateljstva;  

vrijeme ugleda i vrijeme odbacivanja;  

vrijeme kada nam sve ide dobro i vrijeme zadovoljavanja sa skromnim; 

vrijeme zajedništva i vrijeme razilaženja. 

 I kada predstoji vrijeme razilaženja, Gospodin se brine za nas i  opet najavljuje 

vrijeme zajedništva kao dobar pastir koji sabire svoje stado. 

 

To je vrijeme dobrote 

i vrijeme milosti 

od početka do vječnosti. 

Sve ima upravo svoj čas. 
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Razmjena mišljenja 
 Možemo kao bračni par spontano u tekstu potcrtati u kojem vremenu se trenutno kao 

bračni par nalazimo i o tome povesti razgovor među sobom. 

Možemo također svatko/svaka osobno potcrtati koje je vrijeme trenutno moje i 

uzajamno si dati više udjela i uvida  u to. 

 Možda  razmislite na kraju svoga razgovora, koje vrijeme  bi si htjeli priuštiti sada na 

ljeto sami kao bračni par, jer: 

postoji vrijeme za mirovanje na zelenim livadama. 

  

 

 
 

Razmišljanje 
Od srca želimo vrijeme koje nam je darovano ispuniti životom. 

Bilo teško ili lako, tužno ili radosno - 

svaki dan, svaku minutu, svaku sekundu želimo svjesno živjeti. 

Želimo ne izgubiti pogled na male stvari te očuvati naše poštovanje prema velikim 

događajima. 

Želimo živjeti život u punini. 

Bože, koji mi sve to omogućuješ, prati nas. 
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Čitamo riječi oca Kentenicha 
  
S Marijom u radosnoj nadi i sigurni u pobjedu u  najnovije vrijeme!  

 Nedavno sam Vam već jednom u večernjem predavanju rekao, da si smijemo zamisliti, 

kako u današnjoj situaciji Majka Božja  posvuda ide kroz vrijeme, kroz svijet.  

Tako da se skoro smije reći: Ona je takoreći napustila nebo, da bi došla ovamo na zemlju, 

gdje je sve tako zbrkano. 

I liturgija primjenjuje ovu lijepu riječ na Majku Božju: 
Nastanila sam se ovdje,  i što tražim?  

Mjesto gdje mogu počinuti. Što znači to, mjesto gdje mogu počinuti?  

To može ponajprije biti neko lokalno mjesto. Tako je Majka Božja u Schönstatu našla 

mjesto počinka. 

Ali još više ona traži počinak u ljudskim srcima. 

To hoće reći da ona želi sklopiti Savez ljubavi s (ljudima), kako bi ih ona mogla dalje 

voditi i da sklope Savez ljubavi s Ocem. 
Na drugoj strani vidimo također đavla: obilazi okolo kao ričući lav (tražeći) koga da 

proždere. 

 Sada imamo jednu novu, veliku, duboku i vrlo razumljivu međusobnu povezanost.  

Vidite, Majka Božja se bori za Savez ljubavi sa svakim pojedinim čovjekom.  

A đavao se bori za savez mržnje s čovjekom.  

Tako imamo  dva velika tabora današnjega vremena.  
 

Dakle, na jednoj strani: Majka Božja traži Savez ljubavi, kako bi se dovršio Savez 

ljubavi  prema Ocu. Na drugoj strani đavao se bori za savez mržnje  i traži od svih, koji 

sklope savez mržnje, da Boga skinu s prijestolja i đavla uzdignu na to prijestolje. 

A Majka Božja ima zadatak razmrskati glavu đavlu. 
 

 Ona mora vladati našim srcem, ... Zar ne, ako je istina, da kroz sve oluje vremena 

učimo, dragoga Boga u srcu drage Majke Božje više ljubiti,  kako smo nešto veliko 

tada ostvarili! I kakav snažan mir (ulazi) u naše srce! 

Sada pak morate  upamtiti, od kojega značenja je po sebi poruka  Schönsttata: 

ultimatum - ozbiljno shvaćati naš savez ljubavi i što više ljudi potaknuti da se daju 

privući i uvesti u taj Savez ljubavi.” 

Savez ljubavi između nas  i drage Majke Božje uzajamna je razmjena srdaca. Zar ne, 

kako je to nešto predivno lijepo kada mogu kazati: Preko Saveza ljubavi Majka Božja 

mi daruje  svoje srce. Morate jednom razmisliti što to znači: Ja dobivam Marijino srce. 

Kakvo je to žarko ljubeće srce! ... Srce, jako za žrtvu, ... 
 

Zar ne, posjećamo to: Ako bi nam  zbivanje u vremenu  pomoglo, da dobijemo takvo  

Marijno srce, tada bi dragi Bog postigao svrhu kod nas,  tada bi s nama postigao to što 

preko tog zbivanja u vremena želi. 

24. listopada 1960. 

 
 
 



Letak iz Schönstatta za bračne parove – srpanj 2025 – kontakt: s. M. Ramona, WhatsApp: 099/4053169 

 

Razmjena mišljenja 
 Što je prema ocu Kentenichu potrebno za današnje vriejme? 

Kako on gleda na to vrijeme? 

Kako mi  kroz to vrijeme možemo rasti i suoblikovati ga? 
 


